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Resolució núm.  21/2021

CONSELL DE TRANSPARÈNCIA, ACCÉS A LA INFORMACIÓ PÚBLICA 
I BON GOVERN DE LA COMUNITAT VALENCIANA

COMISSIÓ EXECUTIVA

President: Sr. Ricardo García Macho
Vocals: 
Sra. Emilia Bolinches Ribera
Sr.  Lorenzo Cotino Hueso
Sr. Carlos Flores Juberías
Sra. Sofía García Solís

A València, 29 de gener de 2021

Reclamant: Sr. .
Subjecte contra el qual es formula la reclamació: Ajuntament de la Vall d'Uixó.

VISTA la reclamació número  120/2020, interposada pel Sr. , formulada contra
l'Ajuntament  de  la  Vall  d'Uixó,  i  sent-ne  ponent  el  president  del  Consell  de  Transparència  de  la
Comunitat Valenciana, Sr. Ricardo García Macho.

RESOLUCIÓ

ANTECEDENTS

Primer. Segons les dades que consten en l'expedient, el dia 30 de juny de 2020 es va rebre en el Consell
de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern de la Comunitat Valenciana una queixa
contra l'Ajuntament de la Vall d'Uixó, presentada pel Sr.  en el Registre d'entrada
de la  Conselleria  d'Agricultura,  amb número de registre  1.292.  En aquesta  queixa es  formulava una
denúncia pel presumpte incompliment per part de l'Ajuntament de les seues obligacions de publicitat
activa, en la qual s'afirmava textualment:

1r. Que porte molt temps intentat accedir a informació de l'Ajuntament de la Vall d'Uixó per diversos
mitjans, tauler d'anuncis, web, BOP o altres mitjans d'informació municipal en compliment de la Llei
l9/2013,  de  9  de  desembre,  de  transparència,  accés  a  la  informació  pública  i  bon  govern,  i  m'és
impossible. No es col·loquen en el tauler els decrets, plens, juntes de govern, resolucions que han de ser
públiques. No es posa en la pàgina web cap tipus d'informació necessària per a complir mínimament
amb la transparència que anuncia i ha de complir aquest Ajuntament. Manca informació bàsica en quasi
tots els departaments de l'Ajuntament, però sobretot en els que és més necessari que es complisca la llei.
No hi  ha  informació  de  decrets,  els  plens  i  juntes  de govern  estan  amb anys de  retard  en la  seua
publicació. És impossible accedir als decrets i llistats que han de ser públics. És impossible accedir a les
objeccions o pronunciaments restrictius de l'interventor.

Sol·licite reiteradament informació detallada dels llistats i accés a les objeccions de l'interventor, així
com a plens, juntes de govern i decrets dels últims mesos, sense contestació ni aportació de dades. Es



col·loquen en el tauler de la pàgina web mesos més tard de la seua aprovació sense que puguen ser
consultats  dins  del  termini  i  en  la  forma  escaient.  Deixa  moltíssim  a  desitjar  la  pàgina  web  de
transparència, no hi ha dades. Només es té per a justificar que es compleix la llei, molts apartats estan
sense dades o mancats d'informació rellevant.

2n. Que he plantejat nombroses sol·licituds a l'Ajuntament a les quals continue sense obtindre resposta
en data de hui.

Segon. En data 13 de juliol de 2020, la Secretaria de la Comissió Executiva requereix al reclamant que
aporte  còpia  de  la  sol·licitud  o  sol·licituds  d'informació  o  documentació  pública  presentades  davant
l'Ajuntament  de  la  Vall  d'Uixó i  còpia  de  les  respostes  oferides  per  l'Ajuntament,  si  escau,  a  les
sol·licituds  d'informació  o  documentació  pública.  En  data  5  d'agost  del  2020  es  rep  un  escrit  del
reclamant mitjançant el qual se'ns traslladen les sol·licituds d'accés a la informació presentades i la còpia
de registre d'entrada corresponent, i que es detallen a continuació:

24/11/2019. Sol·licitud de rectificació d'informe jurídic sobre l'article 45 del conveni atenent sentència.
SENSE RESPOSTA.
22/01/2020. Sol·licitud d'informe sobre decrets. SENSE RESPOSTA.
20/11/2019.  Sol·licitud com a inspector  de Policia  de dades  per  a  la  confecció d'un atestat.  SENSE
RESPOSTA.
17/01/2020. Sol·licitud d'aclariment d'una relació de factures. SENSE RESPOSTA.
08/10/2019. Sol·licitud d'assistència per part de l'Ajuntament d'advocat per a defensa jurídica. SENSE
RESPOSTA.
08/10/2019. Sol·licitud de nomenament d'advocat per a defensa jurídica. SENSE RESPOSTA.
17/10/2019. Sol·licitud d'ordre en borsa de treball d'oposicions. SENSE RESPOSTA.
10/10/2019. Sol·licitud de pronunciament de l'article 45 del  conveni sobre la meua jubilació.  SENSE
RESPOSTA.
17/09, 19/07, 14/08 i 29/08 de 2019. Escrits de sol·licitud d'aclariment de l'article 45 del conveni. SENSE
RESPOSTA.
19/07/2019. Sol·licitud d'aclariment  sobre la meua sol·licitud de gener  de la  meua jubilació. SENSE
RESPOSTA.
13/07/2020. Recurs de reposició als acords de despeses aprovats per decrets. SENSE RESPOSTA.
04/11/2019. Sol·licitud sobre objeccions presentades per l'interventor. SENSE RESPOSTA.
10/10/2019. Sol·licitud d'informe que dona base a dues comissions de servei errònies i irregulars. SENSE
RESPOSTA.
04/11/2019. Sol·licitud d'aclariment del procés seguit per a assignar personal als llocs de treball ARH-1.
15/10/2019. Sol·licitud d'aclariment sobre processos selectius assignació de retribucions en diferents llocs
de treball.
07/11/2019. Sol·licitud que es trasllade el meu escrit de 15/10/2019 als sindicats.
04/11/2019. Sol·licitud d'aclariment d'assignació de llocs sense procediment administratiu.

Així mateix, es fa constar en aquest escrit: Sobre la transparència de la pàgina web de l'Ajuntament i la
informació traslladada de la documentació pública és nul·la pel que fa a Secretaria i al departament
d'RH.

Tercer.  En data 6 d'agost  de 2020, la Comissió Executiva del  Consell de Transparència,  Accés a la
Informació Pública i Bon Govern va remetre a l'Ajuntament  de la Vall d'Uixó un escrit pel qual se li
atorgava tràmit d'audiència per un termini de quinze dies, perquè poguera formular les al·legacions que



considerara  oportunes,  escrit  rebut  per  l'Ajuntament  el  dia  26  del  mateix mes,  tal  com consta  en el
corresponent  justificant  de  recepció  telemàtic.  Fins  a  hui  no  s'ha  rebut  cap  resposta  per  part  de
l'Ajuntament de la Vall d'Uixó. 

Quart.  Efectuada  la  deliberació  de  l'assumpte  en  la  sessió  de  data  29  de  gener  de  2021 d'aquesta
Comissió Executiva,  sense que haja sigut possible complir el termini oportú a causa de les mancances
estructurals d'aquest òrgan, s'adopta la present resolució sota els següents

FONAMENTS JURÍDICS

Primer.  D'acord  amb l'article  42.1  de  la  Llei  2/2015,  de  transparència,  bon  govern  i  participació
ciutadana de la Comunitat Valenciana (d'ara en avant Llei 2/2015 valenciana):

1. La Comissió Executiva té encomanades les funcions següents:
b)  Requerir,  a  iniciativa  pròpia  o  com  a  conseqüència  de  denúncia  o  reclamació,  l'esmena
d'incompliments de les obligacions recollides en aquesta llei.
e) Vetlar pel compliment de les obligacions de publicitat activa contingudes en aquesta llei.

La “denúncia” presentada pot considerar-se una denúncia o reclamació per a l'esmena d'incompliments
d'obligacions de publicitat  activa fixades  per  la  legislació de transparència.  En conseqüència  aquesta
resolució quedaria en l'àmbit de les funcions assenyalades en les lletres b) i e) indicades.
 
Cal subratllar que la “publicitat” requerida s'ha d'entendre en aquest procediment com a requeriment de
publicitat activa que haja de divulgar-se a través de la pàgina web o seu electrònica de l'entitat i amb
accés generalitzat a qualsevol persona sense condició d'interessada. 

Segons s'ha assenyalat en els antecedents, es denuncia que l'Ajuntament de la Vall d'Uixó no compleix les
seues obligacions de publicitat activa.

Segon. Així mateix, l'Ajuntament de la Vall d'Uixó, contra el qual es formula la denúncia en matèria de
publicitat activa objecte del present recurs, es troba subjecte a les exigències de l'esmentada llei, en virtut
del que es disposa en l'article 8.4 de la Llei 2/2015 valenciana, que estableix que: Les entitats que formen
l'Administració  local  de  la  Comunitat  Valenciana  s'hauran  d'ajustar  en  les  seues  obligacions  de
publicitat activa al que s'estableix en els articles 6, 7 i 8 de la Llei 19/2013, i a les normes i ordenances
que elles mateixes aproven fent ús de la seua autonomia.

Així doncs, la llei autonòmica remet en aquest aspecte al que s'estableix en la llei estatal, que estructura
els continguts de la publicitat activa en tres apartats. Els ajuntaments, per tant, hauran de subministrar
informació en aquests tres àmbits, que es resumeixen a continuació:

1. Informació institucional, organitzativa i de planificació (article 6 de la Llei 19/2013)
- Funcions, normativa i estructura organitzativa.
A aquest  efecte,  inclouran  un  organigrama  actualitzat  que  identifique  els  responsables  dels  diferents
òrgans i el seu perfil i trajectòria professionals (curriculum vitae).
- Plans i  programes anuals i plurianuals en els quals es fixen objectius concrets, així com les activitats,
mitjans i temps previst per a la seua consecució. El seu grau de compliment i resultats hauran de ser
objecte d'avaluació i publicació periòdica juntament amb els indicadors de mesura i valoració.



2. Informació de rellevància jurídica (article 7 de la Llei 19/2013)
- Directrius, instruccions, acords, circulars o respostes a consultes plantejades pels particulars o altres
òrgans en la mesura en què suposen una interpretació del dret o tinguen efectes jurídics.
- Els avantprojectes de llei i els projectes de decrets legislatius la iniciativa dels quals els corresponga.
- Els projectes de reglaments la iniciativa dels quals els corresponga.
- Les memòries i informes que conformen els expedients d'elaboració dels textos normatius.
- Documents que hagen de ser sotmesos a un període d'informació pública durant la seua tramitació.

3. Informació econòmica, pressupostària i estadística (art. 8 de la Llei 19/2013)
- Publicació dels contractes (indicant-hi tot el procediment) i informació estadística sobre el percentatge
en volum pressupostari de contractes adjudicats a través de cadascun dels procediments previstos en la
legislació.
- Relació de convenis subscrits  indicant-hi els signants i  tot el contingut, i si  n'hi ha,  les obligacions
econòmiques.
- Subvencions i ajudes públiques concedides.
-  Els  pressupostos,  amb indicació de  les  principals  partides pressupostàries  i  informació actualitzada
comprensible sobre l'estat d'execució.
- Comptes anuals que s'hagen de retre i els informes d'auditoria de comptes i de fiscalització.
-  Retribucions  percebudes anualment d'alts càrrecs i màxims responsables de les entitats, així com les
indemnitzacions percebudes en ocasió de l'abandó del càrrec.
- Les resolucions d'autorització o reconeixement de compatibilitat que afecta els empleats públics.
- Les declaracions anuals de béns i activitats dels representants locals, en els termes previstos en la Llei
7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local.
En tot cas, s'ometran les dades relatives a la localització concreta dels immobles i es garantirà la privacitat
i seguretat dels seus titulars.
- Informació estadística per a valorar el grau de compliment i qualitat dels serveis públics.
- Relació de béns immobles.

Tercer. Per la seua part, la Llei 2/2015 autonòmica valenciana, estableix en l'article 10.3, en regular el
portal de transparència, que la resta d'entitats compreses en l'article 2, entre les quals es troben les entitats
locals,  hauran de garantir  la  publicació de la  informació detallada en l'article  9 mitjançant les seues
pàgines web.

I l'article 9 conté la informació que, com a mínim i de manera actualitzada i estructurada, hauran de
publicar les organitzacions compreses en l'article 2 de la Llei 2/2015, i entre les quals també es troben les
entitats locals.

Quart. A les obligacions anteriorment esmentades hem d'afegir que l'Ajuntament, en data 29 de juliol de
2015,  es  va  dotar  al  seu  torn  d'una  "ordenança  municipal  pròpia" sobre  transparència,  accés  a  la
informació,  reutilització  de  dades  i  bon  govern,  en  el  títol  III  de  la  qual  regula  les  obligacions  de
publicitat activa, augmentant les seues obligacions en matèria de publicitat activa i imposant-se noves
obligacions, entre les quals es troben els enregistraments íntegres de les sessions dels plens municipals i la
seua publicació en la seu electrònica (article 16 apartat  q), així com les ordres del dia i  actes del ple
municipal i de les juntes de govern, obligació prevista en l'article 17 apartat c) de l'esmentada ordenança.

Cinqué. El que competeix resoldre a aquest Consell en el cas que ens ocupa ha sigut agrupat en dos
apartats:



 - D'una banda, comprovar si efectivament són reals o no les mancances detectades pel reclamant en el
Portal de Transparència de l'Ajuntament de la Vall d'Uixó.
- D'altra banda, resoldre la reclamació relativa al dret d'accés a determinada documentació sol·licitada pel
reclamant en les 19 sol·licituds presentades.

Sisé. Respecte del primer apartat de la reclamació, per part d'aquest Consell s'ha procedit a verificar el
contingut d'aquest portal, davant la qual cosa concloem que l'Ajuntament de la Vall d'Uixó compta amb
un domini web on pot localitzar-se un apartat titulat "Ordenança de transparència", en què es transcriuen
les obligacions específiques d'informació recollides en els seus articles 16 a 21, i un apartat en què inclou
el text íntegre d'aquesta ordenança de transparència.

Després de comprovar aquests apartats de la web municipal, aquest Consell constata que en el portal web
es  publica  informació  bastant  completa  en  compliment  de  les  obligacions  establides  en  l'ordenança
municipal de transparència; ara bé, la informació relativa a les actes, tant del Ple com de la Junta de
Govern, així com la informació relativa al pressupost, no es troben actualitzades, ja que la informació més
recent publicada en tots aquests casos correspon a l'exercici 2019.

Pel que fa als contractes, distingeix quatre subapartats:

1. Serveis: informació relativa a licitacions i contractes menors mitjançant un enllaç a la plataforma de
contractació de l'Administració de l'Estat.
2. Subministraments. Hi ha informació relativa al contracte d'enllumenat.
3. Obres: sense informació.
4. D'altres: sense informació.
Per tant, constatem el compliment de les obligacions imposades per l'article 8 en l'apartat 1.a de la Llei
19/2013,  de 9 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern,  mitjançant la
remissió a l'enllaç de la plataforma de contractació del sector públic del Govern d'Espanya.

D'altra banda, manca informació sobre convenis, en cas que n'hi haguera; quant a les subvencions només
està publicada la informació de les concedides entre 2017 i 2019 i l'apartat de normativa també és bastant
complet.

Seté. Entrant en la sol·licitud del reclamant, i pel que fa a les "actes dels plens i de la Junta de Govern
Local", hem de tindre en compte algunes precisions:

En la pestanya que el Portal de Transparència de l'Ajuntament de la Vall d'Uixó denomina "Ordenança de
transparència",  apareixen recollides  les ordres  del  dia  i  actes  del  Ple  i  de les  juntes  de  govern però
únicament, com bé anuncia el reclamant, les corresponents a exercicis anteriors, sent-ne les  més recents
les corresponents a les sessions de desembre de 2019.

Doncs bé, en principi, ni la Llei de Transparència 19/2013 en els seus articles 6, 7 i 8, ni la Llei 2/2015 en
el seu article 9 preveuen l'obligació de publicar en el portal de transparència el text íntegre de les actes
dels  òrgans de govern de  l'Ajuntament,  però l'ordenança de transparència  de  l'Ajuntament  sí  que  ho
preveu, per la qual cosa la publicació íntegra de les actes de les sessions plenàries constitueix en el cas
que ens ocupa una obligació de publicitat activa.

La Llei de Transparència estableix un règim mínim en matèria de publicitat, que pot resulta rampliat per
l'entitat local com a bona pràctica de transparència, la qual cosa ha fet l'Ajuntament de la  Vall d'Uixó



estenent les seues obligacions en la matèria a un àmbit major. No obstant això, el fet d'haver-se dotat
d'una ordenança de transparència pròpia que al principi sembla indicar que es vol fer conéixer l'actuació
municipal a la ciutadania amb un major grau de detall, no pot veure's entelada per la falta de determinada
informació la publicació de la qual és preceptiva, ni pel fet que la informació publicada en molts casos no
es correspon amb l'activitat municipal recent.

Respecte de la denúncia relativa a la impossibilitat d'accedir a decrets i llistats que han de ser públics. És
impossible accedir a les objeccions o pronunciaments restrictius de l'interventor. Entre les  obligacions
de publicitat activa previstes en la normativa de transparència, no s'inclou la publicació dels decrets, ni de
les  objeccions d'intervenció.  Quant als  llistats que han de ser públics,  atesa la falta de  concreció de
l'objecte d'aquests, resulta impossible emetre cap pronunciament sobre aquest tema.

Vist l'anterior, i encara que la publicació dels decrets i objeccions no constitueix, per tant, una obligació
de publicitat  activa, sí  que pot ser  objecte de dret  d'accés,  en entendre que aquests són  continguts o
documents, qualsevol que siga el seu format o suport, que es troben en poder de l'Administració i que
han  sigut  elaborats  o  adquirits  en  l'exercici  de  les  seues  funcions,  per  la  qual  cosa  constitueixen
"informació pública",  tal  com  es  defineix  en  l'article  13  de  la  Llei  19/2013  de  9  de  desembre,  de
transparència, accés a la informació pública i bon govern.

Per tant, manca informació de la prevista en els articles esmentats de la Llei 19/2013, i de la qual en
concepte de mínims recullen l'article 9 de la Llei 2/2015 valenciana, i l'ordenança de transparència, per la
qual cosa com a conclusió de les comprovacions efectuades per  aquest Consell, en el  present cas es
dedueix que el Portal de Transparència de l'Ajuntament de la Vall d'Uixó mostra en data de hui algunes
deficiències, i no està disponible tota la informació a què, pel que fa a les seues obligacions de publicitat
activa, s'ha fet referència en el fonament jurídic segon, i es recalca la necessitat que el portal web es trobe
actualitzat, de manera que es puga accedir a informació relativa a l'activitat municipal recent. 

Davant les mancances trobades ens veiem obligats a admetre la denúncia del reclamant que demostra
l'incompliment  de  les  obligacions  de  publicitat  activa  que  hauran  de  ser  publicades  per  part  de
l'Ajuntament en compliment dels articles 6, 7, i 8 de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de transparència,
accés a la informació pública i bon govern, tal com estableix l'article 8.4 de la Llei 2/2015 de 2 d'abril,
així com les establides en l'ordenança de transparència.

Huité. Entrem a continuació a desgranar la reclamació relativa a les 19 sol·licituds d'accés presentades
pel reclamant davant l'Ajuntament de la Vall d'Uixó. Doncs bé, quant a les sol·licituds que detallem a
continuació:

1. 24/11/2019. Sol·licitud de rectificació d'informe jurídic sobre l'article 45 del conveni en atenció de
sentència. SENSE RESPOSTA.
2. 22/01/2020. Sol·licitud d'informe sobre decrets. SENSE RESPOSTA.
3. 20/11/2019. Sol·licitud com a inspector de Policia de dades per a la confecció d'un atestat. SENSE
RESPOSTA.
4. 17/01/2020. Sol·licitud d'aclariment d'una relació de factures. SENSE RESPOSTA.
5. 08/10/2019. Sol·licitud d'assistència per part de l'Ajuntament d'advocat per a defensa jurídica. SENSE
RESPOSTA.
6. 08/10/2019. Sol·licitud d'assistència d'advocat per a defensa jurídica. SENSE RESPOSTA.
7. 08/10/2019. Sol·licitud de nomenament d'advocat per a defensa jurídica. SENSE RESPOSTA.
8. 17/10/2019. Sol·licitud d'ordre en borsa de treball d'oposicions. SENSE RESPOSTA.



9. 10/10/2019. Sol·licitud de pronunciament de l'article 45 del conveni sobre la meua jubilació. SENSE
RESPOSTA.
10. 17/09, 19/07, 14/08 i 29/08 de 2019. Escrits de sol·licitud d'aclariment de l'article 45 del conveni.
SENSE RESPOSTA.
11. 19/07/2019. Sol·licitud d'aclariment sobre la meua sol·licitud de gener de la meua jubilació. SENSE
RESPOSTA.
12. 13/07/2020. Recurs de reposició als acords de despeses aprovades per decrets. SENSE RESPOSTA.
13. 04/11/2019. Sol·licitud sobre objeccions presentades per l'interventor. SENSE RESPOSTA.
14. 10/10/2019. Sol·licitud d'informe que dona base a dues comissions de servei errònies i  irregulars.
SENSE RESPOSTA.
15. 04/11/2019. Sol·licitud d'aclariment del procés seguit per a assignar personal en els llocs de treball
ARH-1.
16. 15/10/2019. Sol·licitud d'aclariment sobre processos selectius assignació de retribucions en diferents
llocs de treball. 07/11/2019. Sol·licitud que es trasllade el meu escrit de 15/10/2019 als sindicats.
17.04/11/19. Sol·licitud d'aclariment d'assignació de llocs sense procediment administratiu.

I després de l'estudi de cadascuna d'aquestes, concloem que:

1r. Les corresponents als punts 4, 11, 12, 14, 16 i 17 de l'apartat anterior reuneixen totes elles els requisits
per a ser inadmeses, de conformitat amb el que s'estableix en l'article 18 c) de la Llei 19/2013, ja que en
totes elles se sol·liciten aclariments i/o informes sobre diverses matèries, per a això indubtablement seria
necessària una acció de reelaboració. Respecte de la detallada en el punt 15, s'inadmetrà en la part relativa
a la sol·licitud d'aclariments.

2n. Les corresponents als apartats 1, 3, 5, 6, 7, 9 i  10, no són competència d'aquest CTCV, com pot
veure's en l'enunciat de cadascuna d'elles, ja que no es refereixen a resolucions en matèria d'accés a la
informació pública, sinó a sol·licituds diverses del reclamant que segons el nostre judici res tenen a veure
amb la denegació de l'accés a aquesta informació.

3r. Respecte de la sol·licitud detallada en l'apartat 2 anterior, resulta de difícil compliment atesa la falta de
concreció d'aquesta, ja que la sol·licitud fa referència a decrets, sense concretar ni matèries, ni números,
ni cap mitjà que els identifique; no obstant això, si l'Ajuntament té manera d'identificar els decrets a què
fa referència el reclamant, haurà de fer-ne lliurament de les còpies corresponents.

4t. Respecte de la sol·licitud realitzada en data 04/11/2019, enunciada en el punt 13, en la qual es va
sol·licitar, entre altres coses “còpia” de les objeccions de l'interventor, s'hi hauran de facilitar, així com
l'informe en el qual es van basar els acords de jubilació acordats per la Junta de Govern Local de data
12/12/2017, 12/10/2018 i 05/02/2018.

5é. Respecte de la sol·licitud detallada en l'apartat 8 sobre informació relativa als processos de selecció de
les  borses  d'ocupació de  caràcter  temporal  i  ordre d'aquestes sol·licitada en data  17/10/2019, han de
facilitar-se, tenint en compte que concorre en el reclamant la condició de representant dels treballadors i
tal com ha manifestat aquest CTCV en nombroses resolucions l'assisteix un dret privilegiat d'accés ja que
aquesta informació és imprescindible per a la realització de les seues funcions en defensa dels interessos
dels treballadors.

6é. Respecte de la sol·licitud detallada en l'apartat 15 sobre l'expedient relatiu a la provisió de la plaça
ARH-1, motivada per la comissió de serveis de la titular d'aquesta plaça (Sra.  així com



l'expedient relatiu a l'assignació de funcions posterior la finalització de la seua situació de comissió de
serveis i que van ser sol·licitats en data 10/10/2018, haurà de facilitar-se l'accés a aquesta informació,
atesa la condició de representant sindical que té el reclamant, i cal recordar, a més, pel que fa al tràmit
d'al·legacions prèvies, la recent Sentència de 15 d'octubre de 2020 de la Sala Contenciosa Administrativa
Secció Tercera núm. 1338/2020, en la qual  no es considera necessari  el tràmit d'al·legacions prèvies
respecte de la sol·licitud d'informació sindical, i s'afirma el criteri que “no és, no obstant això, concorde
amb la  naturalesa  de  la  informació  requerida  per  la  Junta  de  Personal  que  representa  els  mateixos
funcionaris, ja que se cenyeix a dades vinculades a la professió dels qui exerceixen les seues tasques en
els llocs de l'Administració pública i estan al seu servei, que tenen un caràcter essencialment públic”. 

Per tant, i en virtut de l'anteriorment exposat s'adopta la següent

RESOLUCIÓ

Atenent  els  antecedents  i  fonaments  jurídics  descrits,  la  Comissió  Executiva  del  Consell  de
Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern, acorda:

Primer. Estimar parcialment la denúncia formulada pel Sr.  contra l'Ajuntament
de la  Vall d'Uixó per un presumpte incompliment de les seues obligacions de publicitat activa, i instar
aquest Ajuntament a satisfer les exigències que en matèria de publicitat activa li imposa la Llei 19/2013,
de 9 de desembre,  de transparència,  accés a la  informació pública i bon govern,  en virtut del que es
preveu en l'article  8.4  de  la  Llei  2/2015,  de transparència,  bon govern i  participació ciutadana de la
Comunitat Valenciana, i en l'ordenança de transparència, en el termini màxim de tres mesos des de la
notificació d'aquesta resolució.

Segon. Inadmetre la reclamació quant a les sol·licituds detallades en l'apartat 1r paràgraf 2n de l'FJ 8é, i
declarar la falta de competència del CTCV quant a  les sol·licituds detallades en l'apartat  2n d'aquest
mateix FJ. 

Tercer. Reconéixer parcialment el dret d'accés a la informació pública sol·licitada, de conformitat amb el
que s'estableix en l'FJ 8é,  i  donar accés a la informació recollida en els apartats 4t,  5é i 6é d'aquest
fonament, i instar l'Ajuntament de la Vall d'Uixó que facilite al reclamant la informació sol·licitada en el
termini d'un mes a comptar des de la notificació d'aquesta resolució.

Contra aquesta resolució, que posa fi a la via administrativa, es podrà interposar un recurs contenciós
administratiu davant la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat
Valenciana, en el termini de dos mesos comptats des de l'endemà de la seua notificació, de conformitat
amb la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa. 

EL PRESIDENT DEL CONSELL DE TRANSPARÈNCIA, ACCÉS 
A LA INFORMACIÓ PÚBLICA I BON GOVERN

Ricardo García Macho




